C:# L a determinacion del valor posicional con bloques Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) \H‘\‘\‘H\H -
] 1
e i o
. 0o 2.
I 90
¢Qué digito esta en el lugar de unos en el nimero anterior? 3.
4,
5.
)
6.
¢Qué digito esta en el lugar de decenas en €l nimero anterior?
3) \H‘\‘\‘H\H N \H‘\‘\‘\‘\‘H T
e SE i .
mm/EN /e 00
I I 90
¢Qué digito esta en el lugar de unos en el nimero anterior?
[[TTTT] [[TTTT] [ [T TTT
SR AN SR AR SR a9
RR SR SR 00
/N /E N 0o
T I T 96
¢Qué digito estd en el lugar de miles en el nimero anterior?
5) \H‘\‘\‘H\H N \H‘\‘\‘\‘\‘H T
1] ] g
¢Qué digito esta en el lugar de centenas en €l nimero anterior?
90
g6
g6
g6
¢Qué digito estd en el lugar de decenas en €l nUmero anterior?
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C:# L a determinacion del valor posicional con bloques Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1 [TTTTTT
) HHHHWE 1 5
sEeE e
/AN 00 2. 0
I 90
¢Qué digito esta en el lugar de unos en el nimero anterior? 3. 5
4 1
5 4
; 3
6.
¢Qué digito esta en el lugar de decenas en €l nimero anterior? -
3) \H‘\‘\‘H\H N \H‘\‘\‘\‘\‘H T
e SE i .
mm/EN /e 00
I I 90
¢Qué digito esta en el lugar de unos en el nimero anterior?
[[TTTT] [[TTTT] [ [T TTT
SR AN SR AR SR a9
RR SR SR 00
/N /E N 0o
T I T 96
¢Qué digito estd en el lugar de miles en el nimero anterior?
5) \H‘\‘\‘H\H N \H‘\‘\‘\‘\‘H T
1] ] g
¢Qué digito esta en el lugar de centenas en €l nimero anterior?
90
g6
g6
g6
¢Qué digito estd en el lugar de decenas en €l nUmero anterior?
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ﬂh La determinacion del valor posicional con bloques Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Esaaames m 5] 1
T 59 :
o 09
. 0o 2.
T g0
¢Qué digito esta en el lugar de unos en el nimero anterior? 3.
4,
5.
]
00
6.
¢Qué digito esta en e lugar de miles en €l nimero anterior?
3) \H‘\‘\‘H\H N \H‘\‘\‘\‘\‘H T H\‘\‘\‘\‘\‘\‘ ]
SEE e e a0
mm/n N /AN 0 g
I I - a0
¢Qué digito esta en el lugar de centenas en el nimero anterior?
[[TT[T] [[TTTT]
RREE o 90
I I ulin)
¢Qué digito estd en el lugar de unos en el nimero anterior?
5) \H‘\‘\‘H\H T
ei 5o
amEN 00
I uls)
¢Qué digito esta en el lugar de decenas en el nimero anterior?
¢Qué digito estd en el lugar de unos en el nimero anterior?
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ﬂh La determinacion del valor posicional con bloques Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1 [TTTTTT
) \\\HH??:: ] 1 9
amEN 0o E—
o 98
ERAN =fs o, 1
- g0
¢Qué digito esta en el lugar de unos en el nimero anterior? 3. 9
4 4
5 8
]
00
6. 0O

¢Qué digito esta en e lugar de miles en €l nimero anterior?

3)

0o
0o
0o

¢Qué digito esta en el lugar de centenas en el nimero anterior?

H sl
- aga)

¢Qué digito estd en el lugar de unos en el nimero anterior?

5)

0o
0o
0o

¢Qué digito esta en el lugar de decenas en el nimero anterior?

| -IIIIIIIII

¢Qué digito estd en el lugar de unos en el nimero anterior?

" 1-6 [83|67|50[33|17] 0 |
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JL_

La determinacion del valor posicional con bloques Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) \H‘\‘\‘H\H o \H‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘ - [TTTTTT]
] EmEE ] 1
RN R ] O
Ei EEi = Hoo
mm/n /N N 0 3d 2.
I I - 90
¢Qué digito esta en el lugar de decenas en €l nimero anterior? 3.
2) _T:- [[TTTT] —H 4.
| AR
| ]
l A 5
| i/ ’
(4 -
T 06
6.
¢Qué digito esta en e lugar de miles en €l nimero anterior?
3) HHHH N \H‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘ T H\HH\ ]
i i EEa a8
mm/an N /AN 00
I I - 00
¢Qué digito esta en el lugar de miles en el nimero anterior?
4) [TTTTTT
i o oo
EmEN T 00
I a0
¢Qué digito estd en el lugar de miles en el nimero anterior?
5) \H‘\‘\‘H\H N \H‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘ T H\‘\‘\‘\‘\‘\‘ BN
i s EEa =
/N N /N 09
I I - aa
¢Qué digito esta en el lugar de centenas en €l nimero anterior?
6) HH\HH HH‘HH‘\

00
00

¢Qué digito estd en el lugar de unos en el nimero anterior?
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C:# L a determinacion del valor posicional con bloques Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1 [TTTTTT [TTTTTT
) \\\\HH??:: HH\HH??:: HHHH,, 1 1
RN R ] O -
SRR SRR -+ g
mm/n /N N 0 3d 2. L
I I - 90
¢Qué digito esta en el lugar de decenas en €l nimero anterior? 3. 1
EESSEEEESS 4 1
Eit 5 9
1] T 4
6.
¢Qué digito esta en e lugar de miles en €l nimero anterior?
3) \H‘\‘\‘H\H N \H‘\‘\‘\‘\‘H T H\‘\‘\‘\‘\‘\‘ ]
e SE i e a0
mm/an N /AN 00
I I - 00
¢Qué digito esta en el lugar de miles en el nimero anterior?
4) [TTTTTT
i o oo
EmEN T 00
I a0
¢Qué digito estd en el lugar de miles en el nimero anterior?
5) \H‘\‘\‘H\H N \H‘\‘\‘\‘\‘H T H\‘\‘\‘\‘\‘\‘ BN
i it it 9
/N N /N 09
I I - aa
¢Qué digito esta en el lugar de centenas en €l nimero anterior?
6) HH\HH - HH‘\HH -
HH o =fs
I I 00
¢Qué digito estd en el lugar de unos en el nimero anterior?
" 1-6 |83]|67]50[33][17] 0 |
EVI atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 3




=

1)

2)

3)

La determinacion del valor posicional con bloques Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
[TTTTTT]
:: 1.
H 2.
- |
¢Qué digito esta en el lugar de decenas en €l nimero anterior? 3.
4.
LN
@9 5.
LN
LN
6.
¢Qué digito esta en e lugar de miles en €l nimero anterior?
[TTTTTT [TTTTTT
[TTTTTT] T HHHHL?::
e i SE i 99
mm/EN o 0o
T n sl

¢Qué digito esta en el lugar de decenas en €l nimero anterior?

¢Qué digito estd en el lugar de centenas en €l nUmero anterior?

5)

0o
0o
0o

¢Qué digito esta en el lugar de miles en el nimero anterior?

6)

¢Qué digito estd en el lugar de unos en el nimero anterior?

0o
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ﬂh La determinacion del valor posicional con bloques Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1
) [TTTTTT] H 1 4
- 2 1
- ]
¢Queé digito esta en el lugar de decenas en el nimero anterior? 3. 6
2) 4, 6
)
L) s, 1
89
89 2
6.
¢Qué digito esta en e lugar de miles en €l nimero anterior?
3) \H‘\‘\‘H\H N \H‘\‘\‘\‘\‘H T
e i SE i 99
mm/EN o 0o
I - 90
¢Qué digito esta en el lugar de decenas en el nimero anterior?
[[TTTT] [[TTTTT
- ELEEL
e/l (E 00
- - 96
¢Qué digito estd en el lugar de centenas en €l nUmero anterior?
5) \H‘\‘\‘H\H T
¢Qué digito esta en el lugar de miles en el nimero anterior?
6) H\HHH HHHH‘\ ‘HHH
(1] (1] [ L] 30
¢Qué digito estd en el lugar de unos en el nimero anterior?
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C:# L a determinacion del valor posicional con bloques Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) H\‘\‘\‘H\H o H\‘\‘\‘\‘\‘H -
mm T - L
eeE T HEHoo
mm/n N 0 g 2
I I 90
¢Qué digito esta en el lugar de centenas en el nimero anterior? 3.
H\HH:: HHH‘\:: 5 4.
H H H affa)
H H H 58 5.
EmEN EmEN ] 96
I I T 96
6.
¢Qué digito esta en el lugar de decenas en €l nimero anterior?
3) H\‘\‘\‘H\H N H\‘\‘\‘\‘\‘H T H\‘\‘\‘\‘\‘\‘ ]
HH HH o 00
o o o a0
¢Qué digito esta en el lugar de unos en el nimero anterior?
[[TTTT]
I =
T 0o
it 30
Em/EN 06
- 06
¢Qué digito estd en el lugar de unos en el nimero anterior?
5) HHH\H T
EEE oo
T 00
o = ls
¢Qué digito esta en el lugar de unos en el nimero anterior?
6) HH\HH::
H 5]
I 00
¢Qué digito estd en el lugar de miles en el nimero anterior?
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C:# L a determinacion del valor posicional con bloques Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1 [TTTTTT [TTTTTT
) HHHH::EE HH\HH::EE _ 1 6
eeE T HEHoo
mm/En /i 0 & 2. 6
I I 90
¢Qué digito esta en el lugar de centenas en el nimero anterior? 3. 4
\HHH__ HHH‘\__ 5 4. 9
HH HH an 00
SRR SRS oa 00 s. 6
EmEN EmEN ] 96
I I T 96 1
6.
¢Qué digito esta en el lugar de decenas en €l nimero anterior?
3) HH\‘HH N \H‘\‘\‘\‘\H‘ T HHH\H ]
HH HH o 00
o o o a0
¢Qué digito esta en el lugar de unos en el nimero anterior?
4) = [[TTTT]
i T =)
i m 00
| GRS o9
y Em/EN 06
- 06
¢Qué digito estd en el lugar de unos en el nimero anterior?
5) assadassacs
i ss
nwEN =l
o = ls
¢Qué digito esta en el lugar de unos en el nimero anterior?
6) o ‘\ [T T]
H 5]
I 00
¢Qué digito estd en el lugar de miles en el nimero anterior?
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ﬂh La determinacion del valor posicional con bloques

Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1)
1
G
G 2.
G
¢Qué digito esta en el lugar de unos en el nimero anterior? 3.
@ 4.
am 00
H 0o 5.
1] 00
T 00
6.
¢Qué digito esta en el lugar de decenas en el nimero anterior?
3)
]
a0
90
u s
¢Qué digito esta en el lugar de centenas en el nimero anterior?
[[TTTT]
T Hao
e/l 00
- 96
¢Qué digito estd en el lugar de centenas en €l nUmero anterior?
5) \H‘\‘\‘\‘H‘ N \H‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘ T H\‘\‘\‘\‘\‘\‘ N
H HH HH 00
ER iR GR iR SRS 00
mm/n /N /AN g g
T - I u s
¢Qué digito esta en el lugar de centenas en €l nimero anterior?
[[TTTT] [[TTTTT
EE EEE it 1
Em/EN Em/EN ] 00
T T T 00
¢Qué digito estd en el lugar de miles en el nimero anterior?
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ﬂh L a determinacion del valor posicional con bloques Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1
) L6
G
'L 2. 3
G
¢Qué digito esta en el lugar de unos en el nimero anterior? 3. 1
g 4 3
am 00
+ g0 5. 9
1] 00
T 00 1
6.
¢Qué digito esta en el lugar de decenas en el nimero anterior?
3)
]
a0
90
u s
¢Qué digito esta en el lugar de centenas en el nimero anterior?
= [[TTTT]
4) i N
| T
: AN o
! mmEn g &
- 96
¢Qué digito estd en el lugar de centenas en €l nUmero anterior?
5) H\‘\‘\‘H\H N H\‘\‘\‘\‘\‘H T H\‘\‘\‘\‘\‘\‘ N
AR EN o o 0o
EEEE EEEE EEEE 50
mm/n /N /AN g g
I I I u s
¢Qué digito esta en el lugar de centenas en €l nimero anterior?
[[TTTT] [[TTTTT
i et i e
Em/EN Em/EN ] 00
I I I 00
¢Qué digito estd en el lugar de miles en el nimero anterior?
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C:# L a determinacion del valor posicional con bloques Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1
g0
wlin)
wlin) 2.
s
¢Queé digito esta en el lugar de miles en el nimero anterior? 3
4,
wlin)
0o 5
06
06
6.
¢Qué digito esta en el lugar de centenas en el nimero anterior?
3) \H‘\‘\‘H\H N \H‘\‘\‘\‘\‘H T H\‘\‘\‘\‘\‘\‘ ]
SRR SRR SRR g
- - I ulin)
¢Qué digito esta en el lugar de decenas en €l nimero anterior?
[[TT[T]
1] 3
¢Qué digito estd en el lugar de unos en el nimero anterior?
5) \H‘\‘\‘H\H N \H‘\‘\‘\‘\‘H T
s i s -
mm/EN /E 09
I I 00
¢Qué digito esta en el lugar de miles en el nimero anterior?
6) HH\HH:: HH‘H\H::
HH o affs)
I - 960
¢Qué digito estd en el lugar de centenas en €l nUmero anterior?
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JL_

La determinacion del valor posicional con bloques

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

3)

4)

5)

6)

0o
0o
0o
0o

¢Qué digito esta en el lugar de centenas en el nimero anterior?

oo
0o
0o
0o

¢Qué digito esta en el lugar de decenas en €l nimero anterior?

{

~

[EEEEREEN

m

¢Qué digito estd en el lugar de unos en el nimero anterior?

¢Qué digito esta en el lugar de miles en el nimero anterior?

¢Qué digito estd en el lugar de centenas en €l nUmero anterior?

g
0o
0
0o
0o
oo
oo

Respuestas

11
20
s 2
o 1
s 1
6o 7
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JL_

La determinacion del valor posicional con bloques

Nombre;

Resuelve cada problema.

1)

¢Qué digito esta en el lugar de centenas en el nimero anterior?

0o

¢Qué digito esta en el lugar de centenas en el nimero anterior?

3)

0o
0o

¢Qué digito esta en el lugar de unos en el nimero anterior?

0o
0o
0o
0o

¢Qué digito estd en el lugar de miles en el nimero anterior?

5)

O

00
00
00

¢Qué digito esta en el lugar de centenas en €l nimero anterior?

6)

¢Qué digito estd en el lugar de decenas en €l nUmero anterior?

]

Respuestas

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es
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C:# L a determinacion del valor posicional con bloques Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1 [TTTTTT
) HHHH*fEE 1 4
seia o, 1
I )
¢Qué digito esta en el lugar de centenas en el nimero anterior? 3. 4
4 1
5 6
76 1
6.
¢Qué digito esta en el lugar de centenas en el nimero anterior?
3) \H‘\‘\‘H\H T
SRR 00
I u s
¢Qué digito esta en el lugar de unos en el nimero anterior?
90
g6
96
96
¢Qué digito estd en el lugar de miles en el nimero anterior?
5) \H‘\‘\‘H\H N \H‘\‘\‘\‘\‘H T
AN HH o
SRR SRR 00
mm/EN . 09
I I 00
¢Qué digito esta en el lugar de centenas en €l nimero anterior?
6) H\HHH HHHH‘\ ‘HHH
(1] (1] [ L] g
¢Qué digito estd en el lugar de decenas en €l nUmero anterior?
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ﬂh La determinacion del valor posicional con bloques Nombre:

Resuelve cada problema.

oo

3)

0o

¢Qué digito esta en el lugar de centenas en el nimero anterior?

¢Qué digito estd en el lugar de decenas en €l nUmero anterior?

5)

[[TTTTT [[TTTT]
[T TT [TTTTT |

[N EEE]
[EEEEEEEE
[N EEE]
EEEEEEEE

I Y I

I A
[N

¢Qué digito esta en el lugar de centenas en €l nimero anterior?

6) [ [TTTTT

O

oo
oo
oo

I A A I I
L

I O B I

T
[EEEEE NN

¢Qué digito estd en el lugar de decenas en €l nimero anterior?

Respuestas

[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 9

1-6 [83|67|50[33|17] 0 |




ﬂh La determinacion del valor posicional con bloques Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1
) . 1
g > 0
90
¢Queé digito esta en el lugar de miles en el nimero anterior? 3 1
2) s O
5 6
6 3
3)
g0
¢Qué digito esta en el lugar de centenas en el nimero anterior?
4)
o
0
¢Qué digito estd en el lugar de decenas en €l nUmero anterior?
5) Biasanananssss Bl asaanananss
I I T
| Es Es
) HHT HHT
¢Qué digito esta en el lugar de centenas en €l nimero anterior?
6) [TTTTT]T
AREE H g
H - 96
Em/EN ] ulis/
I I 968
¢Qué digito estd en el lugar de decenas en €l nimero anterior?
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ﬂh L a determinacion del valor posicional con bloques Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1)
1
n s —_—
=l
= ls 2.
=l
¢Qué digito esta en el lugar de decenas en € nimero anterior? 3.
2 4.
5.
)
36
6.
¢Qué digito estd en el lugar de decenas en €l nimero anterior?
3)
=N
oo
=N
¢Qué digito esta en el lugar de centenas en el nimero anterior?
(1] 9
¢Qué digito estd en el lugar de miles en el nimero anterior?
5)
¢Qué digito esta en el lugar de unos en el nimero anterior?
[[TTTT]
SR ER a8 0o
iEi ik 96
Em/EN ] 00
T I uls/
¢Qué digito estd en el lugar de centenas en €l nimero anterior?
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ﬂh La determinacion del valor posicional con bloques

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

1)
- II-.
o8
o8
o8

¢Qué digito esta en el lugar de decenas en € nimero anterior?

m
00

¢Qué digito estd en el lugar de decenas en €l nimero anterior?

¢Qué digito esta en el lugar de centenas en el nimero anterior?

3)

wfin]
¢Qué digito estd en el lugar de miles en el nimero anterior?

5)

¢Qué digito esta en el lugar de unos en el nimero anterior?

0o
oo
oo
oo

¢Qué digito estd en el lugar de centenas en €l nimero anterior?

Respuestas

L2
2 9
s 7
s 1
5.0
6 5
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